

「主若願意，求神給我服事的機會。」

曾經，小妹連承認自己是基督徒都感到不自在，為此深感虧欠；

如今，憑著那從神而來的信心和力量，便放膽去傳揚。



202504版權所有

文／林愛真 圖／Wu-Hu

- 福音實務分享 -

傳福音，隨時行

奉主耶穌聖名作見證：

感謝主，小妹受傳道邀請分享傳福音的經歷時，當下沒有太多考慮便答應了。這一切，實在是既奇妙又感謝！長期在禱告中立志，若有機會，一定要分享在傳福音過程中所獲得的感動與體驗。在慕道朋友的身上，我看見了神的引領與動工，為此深受感動。傳福音是我們的使命，盼望大家能一同重視並努力！

在恆常的禱告中，神如此應允：「人若自潔，脫離卑賤的事，就必作貴重的器皿，成為聖潔，合乎主用，預備行各樣的善事」（提後二21）。以前，我並未認真追求真理，因此缺乏體驗；而不懂真理，就會顯出自己的不足！在團契聚會時，總不知道該分享些什麼，即使說出來也沒有內涵，常為此感到羞愧不已。然而，神知道小妹的軟弱與缺乏。



有一天上班時，當我靜下心來，突然對神產生了極深的虧欠。回

想起神所賜予的種種恩典，自己卻沒有為神付出什麼，實在很對不起神。於是，我向神禱告：「主若願意，求神給我服事的機會。」感謝主！小妹就在參與聖工的禱告過程中，立下志向。

約莫三年前，小妹向神祈求三件事：一、求神賜傳福音的勇氣。二、求神給予恆心追求真理的意志。三、求確實的愛心。

想要對外傳福音，就必須先明白真理，強化靈修的工夫。否則，若無法傳全備的道，又如何帶領慕道者到神面前？有一天，弟弟分享了一篇見證，於是開啟了小妹每天聽道、讀經的習慣。當生活中滿有神的恩典與體驗，在團契分享時也可以侃侃而談了。想必這些都是傳福音前的訓練與栽培，也讓小妹因實踐真理，對神產生極大的信心！

由於小妹在銀行辦理貸款業務，有機會接觸許多陌生人及生活貧困者，這些都是傳福音的對象，感謝主！因從事貸款服務，得以進一步了解客戶的債務狀況，其中有不少客戶的處境令人心酸。有些人即使年薪破百

萬，依然負債累累；有些客戶遭到詐騙，或因疾病需支付高額的醫療費用；還有些因貪心賭博、過度消費，導致家庭瀕臨破碎等。

掌握客戶的情況之後，我會在電話中與他們聊聊遭遇，接著談及信仰，鼓勵他們可以試著禱告，祈求真神幫助他們度過難關。我也表明自己身為基督徒的立場，告訴他們真教會的禱告具有功效，且這份信仰能解決靈魂的問題。神是信實慈愛的，必會應允信靠祂的人，在世既有平安喜樂，離世後靈魂還有永生盼望，說明靈魂歸屬的重要！

結束通話後，我會透過 LINE 分享本會禱告方式的圖解說明，以及一些安慰人的經節與見證，鼓勵他們星期六可抽空來教會參加安息日的聚會，一定要給自己改變生命的機會！接著，依據客戶的住址所在，將鄰近教會的地址截圖傳送給對方，並告知教會有接待人員可以協助。

我也將這些客戶放在每日的禱告中，求神開啟他們的心竅，感動他們來相信神！另外，也多加善用總會所推出的宣道整合包，如時時禱告團契、福音傳真等。分享之後，客戶所給予的回饋，也大多表示喜歡並滿懷感謝。

感謝主！親自引領了一隻屬祂的羊。

葉先生是透過舊客戶行銷認識的。經過評估後，我認為其他銀行的方案更有利，而行員正好也是其他教會的朋友，我們便相約一起用餐。行員告訴我，葉先生對基督教有興趣，想進一步了解。他看到行員的 LINE 大頭照下方，放了一段聖經經節：「你們得救在乎歸回安息；你們得力在乎平靜安穩」（賽三十15），這段話引發他的好奇心，於是進一步詢問關於耶穌的問題。

當時，我正想趕緊介紹他來真教會，若先去了其他教會，可能就錯失寶貴的機會。於是，我聯絡了葉先生，向他表明自己是真耶穌教會的信徒，若要信基督教，一定要到有聖靈同在的真教會。剛好教會正在舉辦詩歌見證會，我便邀請他參加。若是聖靈動工，神的旨意立時就必成就。

9月10日當天，葉先生提早來到教會，正好碰上彩排結束後的禱告。當時他被禱告的聲音嚇著，以為教會是異端邪教，怎麼和心裡想的教會不一樣？於是暗自打算聚會後找個理由落跑。當天算是與葉先生的第二次見面，尚未建立交情，雖然前一天已有向他解釋靈言禱告，他還是感到驚恐。然而，祈求聖靈時，鼓勵他到臺前禱告，他也很單純地去了。

葉先生事後見證：當自己禱告約兩至三分鐘後，舌頭便不聽使喚地跳動。對於這種奇妙的情形，他感到非常震驚，於是便開始

來教會慕道。但聖職同工為慎重起見，表示需再觀察一段時間，而葉先生也在兩週後，於中和教會的靈恩會確認得到寶貴的聖靈。

這是很深的感動，更是神的鼓勵！因為曾有兩位朋友慕道了很多年，其中一個雖得到聖靈，但一直都無法接受大水洗禮，令人灰心；而葉先生第一次來就親見神的動工，讓小妹一度淚崩，彷彿是主耶穌告訴我：盡本分就好，揀選在神，人只管努力地傳揚。也以此激勵自己，在福音事工上更加努力。終於，葉先生在2023年下半年受洗歸主。

第二位慕道客戶是徐小姐，我認識她的時候，她的 LINE 大頭貼都是偶像。我們認識超過7年了，雖然拜得很虔誠，但她來找我的時候，狀況都越來越糟。2023年3月，她再次來辦事，我便鼓起勇氣向她傳福音。她說，如果這次貸款順利，就願意來教會。

感謝主，原先覺得機率相當低，最後竟然貸款成功！但隨後便無聲無息了。我仍然盡本分傳了訊息告訴她：「要給自己一個體驗神的機會，你可以試著禱告，求神的慈愛與恩典臨到家人身上。若要去教會的話，歡迎告訴我。」



隔了一個多月，5月初，對方突然來電，支支吾吾地問：「妳可以教我上次說的那個禱告方式嗎？」細問後，才得知她面臨相當危急的狀況，若不免職就得記過，但因經濟上的負擔極重，又不能失去這份高薪的工作。我回覆她：「只要願意禱告尋求神，主耶穌必定會幫助妳度過。」

我很有信心地說：「還記得妳當初說，若是貸款順利，就要來教會的承諾嗎？結果卻失約了。答應神的事一定要做到哦！」徐小姐也很認同。我說：「我們一起來禱告，但妳一定要去教會，才能真正認識神。」因著神的動工，她開始慕道了。

徐小姐住在中壢，於是便請中壢教會的福音同工來接待。感謝主，中壢教會的同靈很有愛心，讓她倍感溫暖！不同於葉弟兄被禱告聲嚇得驚慌失措，在關心徐小姐時，她表示禱告的聲音很好聽，讓人放心。徐小姐也很渴慕得到聖靈，慕道約兩個月即求得聖靈，並立志要為主傳福音。我得知消息後，心裡相當感動，才慕道兩個月，就有這樣的

立志，表示她確實深刻體驗了神的愛，而先前危急的事，神也幫助她解決了。這是神的恩典！

在徐小姐身上，看見了神的奇妙作為以及生命的改變，也修正了原本不好又高傲的脾氣。感謝主，藉著聖靈的更新，徐小姐變得柔和謙卑，認真求道，聚會也會做筆記，短短幾個月便靠神除去人的不足，建立正確的信仰價值觀！

感謝主，徐小姐於2024年3月受洗成為神的兒女。她說，若沒有傳福音給她，當時的狀況確實堪憂，甚至本想直接從8樓跳下。那晚，我為她流淚禱告30分鐘，求神施恩拯救。感謝主，透過一年多來持續禱告依靠神，重擔得以消除。過程中，我看見救靈魂的工作是如此急迫，所以不可閉口不傳，對那些深陷痛苦的人坐視不管。沒有神，人就只能在黑暗中受魔鬼挾制；沒有盼望，真的是很可憐的事！

第三位來教會慕道的客戶住在臺東，是一名國中教師。這位客戶是由銀行的朋友介紹的，我同樣把握機會向她傳福音。由於銀行的業務可以線上處理，有一次通話結束時，她對我說了句：「平安！」我心想，這麼剛好，難道是巧遇教會同靈嗎？於是回撥電話，詢問對方是否為基督徒。得知她是其他教會的信徒，但已經很久沒有去教會，就把握機會和她聊聊信仰。

－傳福音，隨時行－

這位客戶正好面臨極大的困境與重擔，她在學校出了些狀況，因為秉持正義而成為某些人的眼中釘，遭受攻擊和霸凌，連家人都不認同她的做法，勸她應該先以保住飯碗為重，這使她的身心遭受極大的打擊，甚至想要放棄生命。我告訴她，患難是神要讓我們認識祂的機會，於是陪伴她一起禱告，也勉勵她來到教會聚會，相信神必適時顯明祂的公義。

感謝主的引領，使她單純地信靠神，並於2024年4月底開始慕道。藉由每一次的禱告，她深深體驗了神的幫助，事情也開始往好的方向發展。求神施恩引領，賞賜她更多的恩典與機會。

第四位客戶是高雄長庚醫院的呼吸治療師。去年底認識她時，她因遭到詐騙而痛苦萬分，一直無法走出陰霾，甚至出現輕生的念頭，令人憐惜。這半年多來，我每天為她禱告，也不斷勉勵她來到教會。過程中，除了用神的話語安慰她，也分享信仰見證。感謝主，她於2024年7月19日來到十全教會。只要恆切禱告，必能體驗神的慈愛作為！持續禱告，求神繼續帶領她。

回想這兩年多傳福音的過程，我大約向40多位客戶分享真教會的福音，其中有6位來到教會，2位客戶受洗。另外，我在銀行的朋友，一家四口正在慕道中。2023年底，在邀請這家人參加三重教會的兒童福音茶會後，他們認為基督教信仰對孩子很有幫助，便開始慕道，感謝神的帶領。

小妹在這間銀行服務16年多，前13年都未曾開口向客戶們傳福音，一個都沒有！但這兩年多來，一開口傳就看見神的慈愛作為。只要我們願意傳，就有機會，因此真的要把握時間傳福音！

曾經，小妹連承認自己是基督徒都感到不自在，也為此對神懷有極深的虧欠，因而立志要報答神的恩典。如今，主既引導我要靈修及傳福音，憑藉那從神而來的信心和力量，便放膽去傳了！因此，務必努力靈修，明白神的旨意、行出神的道。祂有豐盛的慈愛，當我們確實感受到神的激勵時，讀經、禱告、聚會、事奉和傳福音就不再是壓力，而是動力！

曾在聚會時聽到：「主耶穌是新耶路撒冷的門，是神的殿，是通天的梯。」對周圍認識的朋友、同事、同學及家人而言，神就像唯一的逃生梯。如果我們不傳福音，他們就必死無疑；若不傳，我們也因此有罪，因為我們將天國的門鎖上了。如此一來，將來在審判臺前，豈能坦然無懼地面對神？這值得我們省思。

福音事工是搶救靈魂的工作，刻不容緩。從列出名單開始，求神親自感動人心，開啟福音的門。若仍然躊躇不前，可以祈求神讓我們有願做的心，相信主耶穌必定引領及幫助，這也是小妹深刻的體驗。最後，願一切的榮耀、頌讚，都歸給天上最慈愛的真神，阿們！

